



REPUBLIKA HRVATSKA



KOPRIVNIČKO - KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA

Župan

KLASA: 022-05/14-01/5
URBORJ: 2137/1-01/21-14-11
Koprivnica, 3. veljače 2014.

**MINISTARSTVO ZAŠTITE
OKOLIŠA I PRIRODE
n/r ministar, g. Mihael Zmajlović
Ulica Republike Austrije 14
10000 Zagreb**

Gospodine ministre,

(ne mogu izgovoriti niti napisati riječ „poštovani“, jer sam se uvjerio da niti Vi mene ne poštujuete)

Vjerojatno Vam ne moram posebno elaborirati koliko sam nezadovoljan i ljut (riječ „razočaran“ Vi i vaše ponašanje ne zaslužuje) Vašim postupkom kada ste, nakon tri moja uporna traženja za prijemom kod Vas i zakazanog termina u petak, 31.1. taj susret eskivirali i ne primili me, opravdavši to putem Vašeg zamjenika i ostalih suradnika bolešću. Taj susret je po mojoj ocjeni bio od velikog značaja za realizaciju projekta „Piškornica“, jednog od rijetkih kojim se država Hrvatska može predstaviti EU u smislu korištenja sredstava njenih fondova. Susret je trebao, uz tehničku komponentu, koju smo apsolvirali sa Vašim zamjenikom Dokozom, kojem se zahvaljujem na kooperativnosti, imati i onu političku, koja se ne može riješiti bez da mi u tome sudjelujemo. Znete da je projekt opterećen mnogim problemima vezanim uz pregovore sa Gradom Koprivnicom, a kulminacija je nastala izdavanjem Rješenja o poništenju Rješenja Koprivničko-križevačke županije i davanjem privremene dozvole „Komunalcu“ Koprivnica za obavljanje djelatnosti. To Vaše rješenje potpuno je nezakonito i o tome sam htio s Vama razgovarati i pronaći rješenje. Nažalost, Vi ste, ne znam kome se i zbog čega pokušavši dokazati, taj susret izbjegli na jedan tako političko nezreli način.

To kažem zato, znajući da čovjek zaista može biti bolestan (i sam sam kod Vas došao bolestan i pod temperaturom), jer sam ja već unaprijed znao da me Vi nećete primiti, obzirom da se je jedan visokopozicionirani mladi pripadnik Vaše stranke slavodobitno time hvalio dan ranije, znajući valjda da ćete Vi oboljeti.

Mogao bih još provjeriti informaciju da ste, nakon mojeg odlaska iz Ministarstva, Vi ipak tamo došli, ali jednostavno ne želim, jer nemam vremena za takve dječje igre.

Želim Vam samo reći da sam, nakon ovog našeg neuspjelog susreta, pokrenuo sve moguće pravne radnje u cilju zaštite zakonitosti, kao i da o svemu namjeravam obavijestiti potpredsjednika Vlade g. Branka Grčića, pa i samog premijera.

Što se mene tiče, ja sam našu korespodenciju završio i nemam potrebe s Vama se više nalaziti.

Ukoliko Vas pak spopadne bilo kakva boleština, ja Vam želim brzo ozdravljenje.

Lijep pozdrav.



ŽUPAN.
Darko Koren, ing. građ.